Урок української мови в 7 класі
Тема. Модальні частки. Правопис часток  -бо, -но, -то, -от, -таки.
Мета: дати поняття про модальні частки, їх різновиди (ознайомлення, 1-ий урок), навчитись правильно писати частки: -бо, -но, -то, -от, -таки; формувати вміння виконувати тестові завдання; розвивати мисленнєві операції; виховувати любов до української мови.
Тип уроку: урок вивчення нового матеріалу.
Хід уроку

1. Орг.момент. -   1 хв.
· Добрий день, у мене зараз дуже гарний настрій, бо я впевнена, що ви сьогодні не підведете себе і не розчаруєте мене, Думаю, мій настрій передастся і вам. Отож розпочнемо урок. Сідайте.

2. «Мовленнєва теоретична розминка»

· Над якою темою ми зараз працюємо? (Частка)
· Для чого нам потрібна ця тема? (Щоб правильно писати цю частину мови і правильно вживати)

· Яким було домашнє завдання? (Скласти 6 питань до теми)
· Традиційно на початку уроку пригадаємо теоретичні положення теми за допомогою взаємоопитування. Слідкуйте, щоб питання не повторювались. 
      Взаємоопитування – 3 хв. (Оцінки на поля зошита  - 1 хв.)
3. «Мовленнєва практична розминка»- 3хв.
Учитель. Тепер повторимо теоретичні знання на практиці.
Завдання. Записати слова і словосполучення, розкривши дужки.- 2 хв.
_______________________________________________________
Завдання. Записати слова і словосполучення, розкривши дужки

 Знав(би,б), 2 читала(б,би),  3 хай (в, у)чаться, 4 (не)хай радіє вчитель 5 (не)знав, 6 (не)виконав, 7 (не)добачив, 8 (не)дочув,  9 (не)вивчений матеріал, 10 так і (не)вивчений тепер матеріал,  11 учи(бо), 12 учи(ж)(бо)
__________________________________________________________________

Самоперевірка  - 1 хв.
1 Знав би, 2 читала б, 3 хай учаться, 4 нехай радіє вчитель 5 не знав, 6 не виконав, 7 недобачив, 8 недочув,  9 невивчений матеріал, 10 так і не вивчений тепер матеріал, 
11 учи-бо, 12 учи ж бо

_______________________________________________________________________
- У якому пункті виникли проблеми.? (записуйте в щоденник: повторити: 1-4 – формотворчі частки, 5-10 – заперечні частки) 
- Скажіть,  якою темою можна об єднати ці словосполучення? Так коли буде радіти вчитель, у зв язку з цими словосполученнями?
4. Визначення теми і мети уроку -1 хв
· У кого вини кли сумніви із питаннями 11-12? Чому?

· Що це за частки? Тож над якою темою уроку ми повинні попрацювати?
· Яка мета уроку? (Фіксація на дошці)

1.Поняття про модальні частки.                          ( п р а в и й  б і к  д о ш к и )

2.Які є модальні частки.

3.Правопис.

5.Запис у зошити дати, теми уроку (модальні  частки) – 1хв.
      6.1-ший пункт теми. Що допоможе нам дізнатись, що значить термін «модальні частки»? Звідки ми черпаємо відомості?  (Підручник)
Звернімось до підручника.

Завдання. Дайте відповіді на питання: (записані на звороті дошки) 
      -    Які частки називаються модальними?

· Назвіть модальні частки.
· На ці питання дайте відповіді спочатку один одному в парах.
Робота з підручником (у парах). – 3 хв

(Сафонов О. – з додатковою літературою)
Короткий підсумок – 1хв.
. Дайте відповіді на питання: (записані на звороті дошки) 

      -    Які частки називаються модальними?

· Назвіть модальні частки.

7. Не закриваючи підручників, оскільки це нова тема, наступне завдання: вибірковий диктант. – 4 хв.
Випишіть із речень модальні частки зі словами, при яких вони знаходяться.
(Польченко Н. виписує із тексту перед очима)   
       Скажи-бо мені нарешті, яка твоя мрія. Тішся, дитино, поки ще маленька, ти ж бо живеш навесні. Не так-то робиться все хутко, як швидко оком ізмигнеш. Він би то і не сумнівався у результаті справи. Зізнайся-но, у чому проблема. Скажи ж но мені: усе-таки я не права? Все ж таки він має рацію. 
      8. Самоперевірка.- 1 хв
· У чому була складність при написанні модальних часток (разом, через дефіс).

      9. Моделювання. (Сафонов О.складає тест)  2 хв. (с.104)
      Завд. Накреслити схеми написання модальних часток зі словами.  (Оцінки)
        Учитель. Своя модель 

На другому уроці ми подовжимо цю тему. Яке завдання на другий урок?

      10. Підсумок урокур (підводять учні).

      11. Оцінювання. 
      Оцінка за урок – це середній бал оцінок за  етапи уроку:

· Оцінка за домашнє завдання;

· «Мовленнєва практична розминка»;

· Вибірковий диктант;

· Схеми написання модальних часток; 

        Завдання. Записати слова і словосполучення, розкривши дужки

 1Знав(би,б), 2 читала(б,би),  3 хай (в, у)чаться, 4 (не)хай радіє вчитель 5 (не)знав, 6 (не)виконав, 7 (не)добачив, 8 (не)дочув,  9 (не)вивчений матеріал, 10 так і (не)вивчений тепер матеріал,  11 учи(бо), 12 учи(ж)(бо)

__________________________________________________________________

Самоперевірка  .

1 Знав би, 2 читала б, 3 хай учаться, 4 нехай радіє вчитель 5 не знав, 6 не виконав,  7 недобачив, 8 недочув,  9 невивчений матеріал, 10 так і не вивчений тепер матеріал,   11 учи-бо, 12 учи ж бо

_____________________________________________________________________________
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